



Nr. V<sub>2</sub> 28717 /PCPDJ/ 26.04.2017 Ex.

Avizat,  
Comisar șef de penitenciare Vasilică – Cristinel IONESCU  
Director  
Penitenciarul Craiova - Pelendava

### PROCES-VERBAL

cu rezultatele obținute de către candidații înscriși la concursul de ocupare din sursă internă a postului de **șef serviciu (financiar-contabil) /contabil șef la Penitenciarul Craiova - Pelendava**, în urma verificării dosarelor de concurs

#### Comisia formată din:

- comisar șef DEACONESCU CONSTANTIN – șef birou resurse umane și formare profesională;
- comisar șef FULGA SORINEL – ofițer pr. (formare profesională);
- agent șef MOCANU COSTINEL – agent administrativ pr. (resurse umane).

În conformitate cu prevederile art.31 din Ordinul Ministrului Justiției nr.2478/C din 12 octombrie 2010 pentru aprobarea Regulamentului privind condițiile de participare, organizare și desfășurare a concursurilor pentru ocuparea, prin avansare în funcție, trecerea agenților în corpul ofițerilor și din sursă externă, a posturilor vacante de funcționar public cu statut special din sistemul administrației penitenciare și a deciziei zilnice pe unitate nr.77 din 24.04.2017, în data de 26.04.2017, s-a procedat la verificarea și selectarea dosarelor candidaților înscriși la concursul de ocupare a postului vacant de **șef serviciu (financiar-contabil) /contabil șef la Penitenciarul Craiova - Pelendava**, rezultatele fiind următoarele:

Nr. crt.	Gradul, Numele și prenumele candidatului	Postul pentru care candidează	Rezultatul verificării ADMIS/ RESPINS	Observații
1.	Inspector principal CALAFETEANU MIOARA	Șef serviciu (financiar-contabil) /Contabil șef în cadrul Penit. Craiova - Pelendava	RESPINS	Dosar incomplet – Nu îndeplinește cumulativ condițiile de participare la concurs

#### Comisia de verificare și selectare a dosarelor de candidat:

Comisar șef Deaconescu Constantin

Comisar șef Fulga Sorinel

Agent șef Mocanu Costinel

PENITENCIARUL CRAIOVA - PELENDAVA  
Craiova, str. Henry Ford, nr. 65, Malu-Mare, județul Dolj  
Tel. 0251.522.274 Fax 0251.524.554  
Email: ppelemdava@anp.gov.ro